Coopka ocn Z




Cnncok KOMMOHEHTOB
nns c6opkn ocn Z

2x
2x
16 x
2x
2x

1x
1x
1x
1x
1x

@8 MM x 320 MM raaKas XpoMMpoBaHHas HanpaBagoLLas
LLInnnbka pe3bbosas M5 aanHom 300 mm

BuHT M3 Ha 10 mm - DIN-912, knacc 8.8, UBeT YepHbIn
BuHT M3 Ha 18 MM - DIN-912, knacc 8.8, uBeT YepHbIl
AMOMUHMEBAS coeanHUTENbHAs MydTa 5 Ha 5 MM

[Marka M3 - DIN 934 knacc 8 yepHas

BepxHssa onopa

HwkHag onopa npagas

HukHAs onopa neBag

KoHueBOW BbIK/IHOHATE b

AtoOMUHKMEeBas paMa



YcTaHOBKa AgepykaTens ABUraTtens Ha pamy

-

A

N\ s

(B)

p

(C/

RSN

1x 1x 1x

(A) HM)KHmj npaBas onopa ” 0 [
MeyaTHbI 91EMEHT, NpeAHa3HAYEHHbIN 414 KpenaeHns =
apuratens Nema 17 K paMe ¢ NpaBom CTOPOHbI, UMEROLLIMIA =
oTBepPCTME AN KpeNeHWs rNafKon XpOMUPOBaHHOM =
HanpaenstoLLen AnameTpomM 8 MM 1 annHon 320 MMm. —
=

® HwxHss nesas onopa oalnn]

MevyaTHbIN 21EeMEHT, NpeaHa3HaYeHHbIN A8 KpenaeHns
npuratens Nema 17 K pamMe ¢ /1eBOW CTOPOHbI, UMEOLLNIN
OTBEPCTME A1 KPENIEHWS F1aAKOM XPOMMPOBaHHOM
HanmpaBastoLLen AMaMeTpoM 8 MM 1 AiMHoN 320 MM,

a TakyKe aepykaTenb AN Kabenen.

AntoMuHueBas pama
ﬂoKpblTEiﬂ HG}JHQM Kp[i(KOVI a/IlOMMHMaeBas pamMa

c norotunom Prusa i3, BbIFPaBMNPOBaHHLIM B BGDXHGM HacTn.

Pama nMeeT BbIpe3 B HMXKHENM YacTu BOM3KM ocun Y,
KOTOPbIV MoMoraeT n3bexxaTb TPEHMS 3/1EMEHTOB
noc/e BbINOJIHEHMS BblPaBHMBAHMS OCHOBAHKS NpUHTEPa.

BuHT M3 x 10 MM




2

YcTaHOBKa ABurateneu

N\ s N s N\

(B)

@ [Osuratens Nema 17 Cb6opka:

L BYXNOAtOCHbBIN LWAroBbIn ABUraTe b
(2.5A 1.8 rpanycos/wwar).

3aduKcmpyinTe ABMraTe M Ha Onopax,
KOTOPble Bbl COBpanu B NPOLLIAOM Luare,
C MOMOLLIbIO BUHTOB.

@® Ha6op petaneii ans wara 1
® BuHT M3 Xx 10 MM

3acbukcupytime osuzamenu 1.
~ Ha 0Nopax, Komopble 8bl
cobpanu 8 NPOWIOM Waze,

C NOMOWbKO 8UHMOS.




3

YcTaHOBKa BEpPXHEro Kpenexxa
ANA TNagKUX HanpaBasoLWmX

A

1x

K:)

e

@

]
s

"I'W’l’, '|'f'|'['|'['|' I
il
2x

(®

s 2
bt

|
| =

o0.5'mm|

2x

O Habop petaneit ans wara 2

©® BepxHuit Kpenex

HaneuaTaHHas AeTaslb, NCMNOJ/Ib3yeEMad B Ka4ecTBe

Kpenexka rnajikon HanpasAgoLLen AMamMeTpoM 8 MM
1 anmHon 320 MM, COOTBETCTBYOLLEN OCK Z.

Kp@ﬂC}K YCTaHaB/IMBAETCA B BC[JXHQM 4aCTW paMbl.
® BuHT M3 x 10 MM
® BuHT M3 x 18 MM

@ ——or1

1.

%f%

Bunm M3 Ha 18 mm
ucnosb3yemcsi 04151 KpensaeHus
onopbl 07151 LCD naHenu K pame.

(Y P—




4

nO,D,FOTOBKa KOHLEBOIo BblKJ/1lO4aTEe 1A

s N\ s N\ s N\ s N\

A

1x 1x 2x 2x

O [etanb KOHLEBOro BbIK/OYaTENS

,D,Z]HHQ% AeTa/lb NCMNO/Ib3YETCA A4 KPErJ1eHMA KOHUEBOIro
BbIK/THOHATEN A K Fﬂ?},ﬂ‘KOIZ Haﬂ[)aBﬂﬂ}OMCM ocn Z.

® KoHueBoI1 BbIK/IOYaTENb
KoHUEeBOM BbIKKOHaTElb MOHTMPYETCA Ha neYvaTHyto naaTy ¢ LED nHankaTopom.

@ raiika M3
® BuHT M3 x 10 MM




5

CoepunHeHne ocen X u Z:

YCTaHOBKa pe3b60BbIX LUMUIEK

e

O Ocs X

@ Pesb6oBas Wnuabka M5 aavHoii 300 MM

BT S




6

CoepaunHeHne ocen Xu Z:
YCTaHOBKa J1aK1UX HanpaBasoLmnX

=

o

1x
@ Hab6op getaneit gns waros 2 u 3 C6opka:
©® 98 MM x 320 MM rnagkas YCTaHOBWTE MKy HANPABASIOLLLYIO
XpoMUpoBaHHasA HarnpasadtoLLas TaknM 06pa3oM, YTOObI obecnednTb

C coeapHeHWe AeTanen 1 31eMEHTOB,
cobpaHHbIX B Warax 2 1 3.

2 3avyucmume omsepcmust HaANUAbHUKOM,
~ npexcde Yem 8cmas/1sime HaNPAsASOUWUE.

He scmasnsitime Hanpasasoujue 00 KOHUA.

1. 2.




7

CoeaunHeHune ocen X n Z: coeguHeHune ocn X

° s

@ Habop pgetaneit gns wara 6

(B) Ha6op petaneit ans wara 5

PRUSA i3




8

CoeaunHeHne ocen X u Z:
KOHLL,EBOM BbIK/1l0YaTE/1Ib HA ocn Z

o ®

1x 1x
@ Habop peTtaneit pns wara 4 2 PekomeHdyemcs coedUHUMb 3AemMeHmbl,
. o CoOpaHHble 8 Wazax 4 u 8, ¢ NOMouWibo
© Habop petaneit ans wara 8 knes. He 3a6eisatime o Heo6xodumocmu

3aKPYYUBAHUST YCMAHOBOUYHbIX BUHMO8
C N/10CKOU CMOPOHbI OCU 08U2AMENSI.




9

CoeanHeHue ocen X u Z: rubkue KpenseHus

s N\ s N

(A) (B)

1x 2x

O Habop getaneit pna wara 7 L1151 6bIN0sHEHUS oNUCAHHbIX delicmeuti 6am

s .
~ NOHAO0OUMCS MOPUOBOUHBIU KK HA 2 MM.
® AnomuHmneBas mydTa 5 Ha 5 MM
[Mbkag coeanHnTENbHAd MydTa 5 Ha 5 MM
€ 4 BUHTaAMU AN PErYAMPOBKM HAMPaBASIOLLIMX
C MOMOLLbIO TOPLIOBOYHOIO K/Tto4a Ha 2 MM.
C6opka:

BcTaBbTe MydThl Ha OCK ABUraTenen
N OTKOPPEKTUPYMTE NX MOSIOXKEHME
C MOMOLLbKO TOPLIOBOYHOMO K/1tOHa.
4).




Heobxooumo ycmaHosume mypmy
MAakum obpazom, Umobbl HUNCHUU
BUHM yOepucusas ocb 0guzamess,
a 8epxHUU — pe3bbosyto WNU/BKY..

N

[locne 3amsz2ueaHust yCmaHo80UHbIX
8UHMO8 yHedumeck, Ymo pe3bbosast
WiNU/bKA coedUuHeHa ¢ 0Cbto 08U2AMESI.




Coopka ocn X




Cnncok KOMMOHEHTOB
nnsa c6opku ocen X

2 x@ 8 MM x 370 MM rnaakas XxpOMMpPOBaHHas HanpaBAsoLLAas
4 x BUHT M3 Ha 10 MM - DIN-912, knacc 8.8, upeT YepHbIin
2 X BuHT M3 Ha 16 MM - DIN-912, knacc 8.8, UBeT YepHbli
2 X BuHT M3 Ha 20 MM - DIN-912, knacc 8.8, UBeT YepHblIi
1 X BuHT M3 Ha 25 MM - DIN-912, knacc 8.8, uBeT YepHbin

1 X BUHT M6 Ha 40 mm - DIN912, knacc 8.8
(c pe3bbor Ha NOAOBUHY A/IMHBI BUHTA)

2 x[arka M3 - DIN 934 knacc 8 yepHas

3 xManka M3 - DIN 934 knacc 8 uepHas

1 xKapeTtka b Ha ocn X

1 x KpenneHure nesoe Ans Lenu

1 x KoHueBow cTonop

1 x 3y6uaTbit Wkme GT2 (20 3y6bes)

1 xPemeHb GT2 winpuHom 6 MM AIMHOW 1 MeTp
7 X JIMHenHbIM WapyKoBbIv noawmnHmk LM8UU

5 xYepHbit xoMmyT 100 x 2,5 MM



1

YcTaHoBKa noawwnnHUKOB
B NJ1aCTUKOBbIE 3J/1IEMEHTbI

4x 1x 1x
. . Umobbl KoppekmHo ycmaHo8ume NOOWUNHUKU
Q JvneiHbIn noawmnHnk LM8UU o 8HYMpPU NAACMUKOBbIX 3/1eMeHmMo8
@ J1eBbIil 31eMeHT V Heobx00UMO C NOMOUIbHD HaNUbHUKA
) . y0anumb 8ce UsbsiHbl 8HympeHHel
KoHet, N1eBoM ocu X, CyKaLLl nosepxHoCMu omeepcmu Nod NOAILUNHUK
onopont Apuratens Nema 17. HaeuyamanHo20 u3denus (06bIYHO U3bSHBI
e MpaBbiii 3neMeHT 06pasyomcst 8 8epxHUX cnogux u3oesnusi). )
) - o Ecnu He nomozno, mo coenatime akkypamHeiti
LLe/mﬂ“b, y?TdeBJ‘MBﬁEMéﬂ Ha KoHell paspe3 890416 6MY/KU U OCIMOPOHCHO
Hp‘iBw ocn X, KOTOpd? %ﬂ\/fﬂw onopor 3anpeccytime AuHelHbIU NOOWUNHUK.
A/IA HATAKHOTO YCTPOMCTEA. Pazpes xopowio sudeH Ha usobpaxiceHuu
Oemareti wazos coopku 1 u 7.
[locne ycmaHosku NOOWUNHUKA
pekoMeHOyemcsi ecmasums Kopomkuti
Memannuyeckuli cmepaiceHb OUAaMemMpPom
8 MM, Umobbl ybedumbcs, Umo 0ba
NOOWUNHUKA 8bIPOBHEHBI OMHOCUME/bHO
opyz Opyea.
1. 2.

* % 40




2

MoaroTtoBKa HaTS»XKHOro yCTpoMUCTBA A1 ocn X

1x 1x 1x 1x

Hecywiuii anemMeHT HaTSA>KHOro Cb6opka:

cTpoiicTBa B6237ZZ
yerp BcTtasbTe BUHT (D) B 0TBEPCTME B HATAMKHOM

Ponuk YCTPOMCTBA M CKOPPEKTUPYMTE ero
BUHT M3 x 20 MM NONOYKEHME, KaK MOKa3aHOo Ha puc. 2.
3akpenuTe poarK ¢ nomMoLsro suHTa (C),

BuHT M6 x 40 Mm KaK nokasaHo Ha puc. 4.

(c pe3bboit, Hape3aHHOIA
Ha NOJIOBUHY AJINHbI BUHTA)

S

3.




3

YcTaHOBKa HaTS»XXHOro ycTponucTBa Ans ocn X

-

A

1x

s N\ s N\

(B)

O Jetann pnswara il
® [Oetanu pns wara 2
@ Tlaiika M6

Cb6opka:

QOYHKUMS HATSXKHOMO YCTPOMCTBA COCTOUT

B 0C/1abeHUM/HATAXKEHW PEMHS MOC/1E €ro YCTaHOBKM

Ha NpUHTEP. HaTsKHOEe YCTPONCTBO NO3BONSET BbINOMHATH

3TU AENCTBUS Be3 Kaknx-nnmbo npobem. leTanu Ha pucyHkax 1
1 2. HaTsyKHOe YCTPOMCTBO JI0/HKHO SIEMKO BXOAMTh B S/1EMEHT,
M300paXKeHHbIE Ha pUCYHKe 2.

BcTasbTe 2n1emeHT 1 B anemenT 2 (em. Puc. 3), nocne vero
3aTAHUTE ralkm Ha KOHLIE BUHTA, 3aTAHYB WX HaNpoTuUB Apyr
Apyra, Tak 4Tobbl rapaHTMPOBaThb WX HaJEXHOE 3aKperieHne
Ha BUHTE. ICNONb3yINTe raeuHbIi KoY B Ka4ecTBe pblyara As
nepemMeLLeHns HaTAXKHOIro YCTPOMCTBO MO NMPSAMON JIMHUM.




4

YcTaHOBKa NoALLUMHUKOB KauyeHUs
Ha ra1ajKue Hanpas/sioLLmMe

2x

3x

O 9 8 x 370 MM rnagKas XpoMMPOBaHHAA HaNpaBAaoLas

® MNopwmnHuk Kauenns LM8UU

1.

2.




5

nO,D,FOTOBKa KOHLEBOIo BblKJ/1lO4aTEe 1A

s B
e
J W’!‘l’l‘l’]‘l’!’l‘!’"l‘l‘l‘l‘]‘l‘m ‘\‘\‘l‘\‘l‘\ i
=1 4
,m
J 1
1x 1x 2x 2x

O lMeuyaTHas YacTb KOHLLEBOrO BbIKJIlOYaTENS
[aHHbIV 31EMEHT YCTaHaBIMBAETCS Ha M1aAKYH HaNpas/stoLLyo ocn X

@ KoHueBoi1 BbiKAOYaTENb
KOoHUEBOW BbIKOHATE b, MOHTUPYEMbIN Ha NedvaTHyto naaTy ¢ LED nHankaTopom.

@ Traiika M3
® BuHT M3 x 10 MM




6

YcTaHOBKa KOHLL,EBOIO BbIK/lloYaTENA
Ha r1aAKyl HanpaBAAoLLYIO

1x 1x
@ Habop pgetanen pns wara 4 C6opka:
@ Ha6op peTaneit ans wara 5 YCTaHoBUTE AeTaslb, COBPaHHyto B Lware 5,

Ha HanpaBISOLLLYHO, HA KOTOPYHO Bbl B LUare 4
YCTAHOBWAM OMH NMOALLMMIHUK KaueHus.

1.




7

CoeanHeHne 60KOBbIX 3/71EMEHTOB
C HanpasasowWuMmu ansa ocu X

0

1x

s

O Jetann pnswara 1
® [Oetanu pns wara 2

® [Oetanv pnsawara 3

1.

C6opka:

BcTaBbTe KOHLIbI HANPaBaSHOLLMX,
MoAroTOB/IEHHbIX B XOAb! NPeAbIAYLLMX LLIaros,
B OTBEPCTUA AeTanemn, cobpaHHbIx B xoae wara 1.

LuHa wnuabku nocae ycmaHosku
~ 08yx HOKOBbIX 2/1EMEHMO8 00/1MHCHA
cocmasume 31 cm.




8

YcTaHoBKa ABuraTtens

1x

h

WWW’“““"“”“W“““““\"‘

\12

1x

[TonoxceHue kabeneli
onpedesigemcs eepxHet 0emarbio.

O LWarossiit geuratens Nema 17
® BuHT M3 x 16 MM
® BuHT M3 x 10 MM

® JleBoe KkpenneHue

KpenneHne, ncnonsayemoe Ans yaep>kaHus
HanpaBAstoLLen Kabenew ¢ 1eBOM CTOPOHbLI ocK X.

@ [Oetanu ponswara 7

C6opka:

3apurKCUpynTe KpenaeHue 1 ABUraTte b
Ha petanu, cobpaHHom B ware 7 (E),
ncnonb3ys BuHThI (B 1 C).




9

YcTaHOBKa pery/iMpylouLero BUHTa
D1 KOHL,EBOIO BbIK/1lOYaTENS

s

1x

O Habop getaneit ansa wara 8 C6opka:

© BuHT M3 x 25 MM BcTaBbTe peryimMpyroLLmMii BUHT A1 JaTUmrKa
KOHLLEBOrO BbIK/KOUATENS B OTBEPCTHE,
KaK MOKa3aHO Ha pUCYHKe 2.




10

YcTaHoBKa 3y6anoro LWKMBA Ha ABUIAaTEJ1b

0

s

@ [Opuratens Nema 17

[1BYyXNOOCHbBIN LWAroBbIv ABUraTe b
(2.5A 1.8 rpanycos/war).

O 3y6uaThbiit wWkue GT2 (20 3y6beB)

L1151 8bIN0AHEHUS ONUCAHHbIX
~ Oeticmesuti am noHadobumcsi
IMOPUOBOUHBIL K/OY HA 2 MM.

1.

3.

C6opka:

3aduKCUpymTe LKMB Ha ABUraTene

C MOMOLLBHO TOPLOBOMO K/IHO4Ua Ha 2 MM.
3aTAHUTE BMHT HaMpoOTMB CKOLIEHHOMN
4acTn OCK ABUraTens.

2.




4

Coopka ocn Y




CnMCOK KOMMOHEHTOB
ansa céopkun ocu Y

2x @ 8 MM x 340 MM rnasikas XpOMMPOBaHHAs HanpaBAStoLLAs
2 x Lnunbka pessbosas M10 aavHon 370 Mm
4 x YepHas pe3bboBas wWnuabka M8 aamHon 205 MM
1x BuHT M3 Ha 16 MM - DIN-912, knacc 8.8, upeT YepHbin
6 x BUHT M3 Ha 25 MM - DIN-912, knacc 8.8, UBeT YepHbIl
7 x BuHT M3 Ha 10 mm - DIN-912, knacc 8.8, UBeT YepHbii
1 x BuHT M3 Ha 20 MM - DIN-912, knacc 8.8, UueT YepHbin
5 x [anka M3 - DIN 934 knacc, 8 4epHas
22 x [amka M8 - DIN 934 knacc, 8 4epHas
8 x Tlarika M10 - DIN 934 knacc, 8 yepHas
4 x [arika M10 - DIN 6923 knacc 8 yepHas, 3a3ybpeHHas
22 x Lllanba M8 - DIN -125 knacc 6, 4yepHas
8 x Llanba M10 - DIN -125 knacc 6, yepHas
4 x Wanba M10 (BHewwHnin amameTp 30 mm), DIN-9021, LBeT YepHbIM
1x YaepxunBarolas pemMeHb AeTasb
1 x [leTanb Ang 3akpenneHus ABuraTens
4 x Yrnoeas fetasnb

1 X D/1eMeHT KOHLEBOIO BbIK/OYaTENS,
MNCMO/1b3YEMbIN AN KPENAeHUs K pame

1 x OceBoW WapyKoBbIM NoALWMAHKK B62377
1 x 3yb4aTsiit Wwikme GT2 (20 3y6beBs)
1 x PemeHb GT2 wnpnHont 6 MM anmvHon 1 meTp
1 x AntomMuHKEBast OCHOBA
1 x AntoMUHKEeBas paMa
1 x OcHoBa U3 MeTKNaKpuaaTa
3 X JIMHEeMHbIN WapWKoBbIM noAwnnHuk LM8UU
1x Crexkno 220 x 220 x 3 MM
4 x [pyskuHa (omHa: 30.5 mm, BHewwHWM @: 4.5 MM 1 TonupHa: 0.45 Mm)
4 x YepHbil 3axk1MM ang 6ymarn (35 x 10 mm)
11 x YepHbint xomyT, 100 x 2,5 MM



1

MoaroToBKa pe3bb0BbIX LLNUAEK

m-ll'.

‘00
& O

f e 0O raitka M10
© LLai6a M10
@ LLait6a M10 (BHewwHWit gnameTp 30 MM)
/ ® Taiika M10 (3a3y6peHHas)
@ Pe3sb60oBas wnunbka M10
AnvHon 370 mm
2X
1.
el 28008 (- 1=}
2.



2

MoarotoBKa rnaaKux HanpaeASOLLLUX

0

O O 8 x 340 MM rnapKas XxpoMUpoBaHHas HanpasaAoLWas

® NMopwmnHmk Kauenns LM8UU

- T =

R R R RRBrRrREEEEE

2.




3

CoeauHeHue LWNUAEK U HanpaBASOLLUX

(A) B/ (C)
| I .
"
4

X 1x 1x

@ Yrnosoii anemMeHT Cb6opka:
Yr/ibl, KOTOPbIE GOPMUPYHOT OCHOBaHWE MPUHTEPA .
1 CTDYKTYDY OCH Y CoeMHUTE KOHLbI A€TaNeN, NPeACcTaBNeHHbIX

. Ha purcyHkax B 1 C, ¢ yrioBbIMK 31eMEHTaMU.
©® Ha6op peTtaneit pns wara 1

@® Hab6op petaneii ans wara 2

Y 4

— e

. 7

2.




4

3aKpenJieHue ¢ MNOMOLLbIO raeK

° ' (o

QO

4 x
0 laiika M10 Cb6opka:
6 LWWaii6a M10 3aTaHUTE raku ¢ WanbaMm Ha KOHLAxX

pe3bO0oBbIX LUMNWAEK A0 TOrO MOMEHTA,
Moka AeTa/lb HE OKaXKeTCa HaAeXKHO
3aKpeneHa.

1.




5

dukcaLms HanpaBAAOLLUX C MOMOLLbIO XOMYTOB

©

@ YepHbiii xomyT 100 X 2,5 MM C6opka:

3aduKcnpyrTe rnagkmne HanpasasoLme,
PaCnNONOXKMBUX KaK MOKa3aHO
Ha PUCYHKE HUXKE.

2.




6

MoproroBka HaTA>XHOIro yCTPOMCTBA

° ° s

I

1x 1x

O Poauk

® Hecywuii anemenT
HaTSA>XHOro yctponctea B623ZZ

@® BuHT M3 x 20 MM
® BuHT M3 x 25 MM
@ Tlaiika M3

C6opka:

VcnonbaynTe aanHHbIN BUHT (D) o1 drkcaumm poamnka U 3aTAHUTE ero C NoMOLLbH
OByx raek. BctasbTe KOpoTKMit BUHT (C) B HECYLLMI S1EMEHT HATSXHOIo YCTPOMCTBA,
KaK NoKa3aHO Ha PUCYHKe.

\




7

MoaroTtoBKa aBuratenen

s N s

B/

1x

R —

P

3

|
3x n-lﬂmr!urllluuhulI|I'i|! T

im

J

O [Opuratens Nema 17

[ BYXNOMOCHBIN LLAroBbIN ABUraTe b
(2.5A 1.8 rpapgycos/wwuar).

® Kpennenue gsuratens

HanevaTaHHas geTanb, UCNo/b3yemMas
Ang kpennenus asuratens Nema 17
Ha ocn Y ANng pe3bboBON UMUK,

® BuHT M3 x 10 MM

1.

&

2.

Ybedumech 8 KOppeKmHoM
pacnonouceHuu 0guzamens.

D- €



8

MoaroToBka pe3b60oBbIX WNuaeK (Yactb 1)

° ' (@

ﬁﬂmﬂuﬁ

6 x 6 x

@

1x

®

1x

/
=

4x

C6opka:

3aduKcnpynTe cobpaHHble B Lare 7 AeTaam

O Llaii6a M8

® raiika M8

® Hab6op peTtaneii gns wara 6
® Hab6op getaneit pns wara 7

@ Pesb60Bas wWnuabka M8 annHoi 205 MM

Ha pe3bboBOM LLUMMIbKE C MOMOLLBHO Fraek U Lwamb.

[TpoaenarTe TO »ke camMoe C 3/1eMEHTaMN,
cobpaHHbIMK B LLare 6.







9

MoaroToBka pe3b60BbIX WNuaeK (YacTb 2)

® ' (@ s

2

1x 8 x
@ Habop pgetaneit gns wara 8 C6opka:
® LWaii6a M8 [ToMecTnTe ranku 1 LWanbbl Ha 31EMEHTBI,
@ Taiika M8 cobpaHHble B NpeablAyLLEM Luare,

KaK MoKa3aHO Ha PUCYHKE HIKe.

1.
'
-

a.
QQ







10

COG,D,MHeHMe WNMUAEK U HanpaBJIAKOLWMUNX

® / ' (@

1x 1x
O Habop getaneit ana wara 8 C6opka:
© laiika M8 CobepwTe BMecTe BCe 4 3/1eMeHTa, KOTopble

Bbl COBpanu B NpeablayLmMx Larax, BCTaBuB
KOHLbI LUMWEK M HAaNpPaBASHOLLIMX B OTBEPCTUS
HameyaTaHHbIX Yr/10BbIX 9/IEMEHTOB.

1.

He 3amsezusatime 2atiku hoaHOCMb!O,
~ Hacmpotime ux Ha waze 17.



11

®Pukcauus cobpaHHOM KOHCTPYKLMU

° | (o | (o
o

i

=
il
X

8

8 x 1x

O rlaiika M8
® LWaii6a M8
@ Hab6op peTtaneii ans wara 10




12

Moparoroska astoMMHMEBON OCHOBDI

® ' (@ °

——
—

o

1 FA
1x 2x Ml unhmfmrhlir,f_l_
O AnomuHueBasi ocHoBa C6opka:
© YaepxuBarolas pemMeHb AeTanb 3aduUKCnpyTe HaneYyaTaHHYO AeTab,

HeTtans, yaeprkvBatolas pemeHb GT2 ans ocn Y KOTOpasa yaep»KMBaeT peMeHb,

@ BuHT M3 x 10 MM Ha a/lOMUHNEBOM OCHOBE.




13

3aKpenJieHue aJlloMUHNEBOM
OCHOBbI C MOMOLLLbIO XOMYTOB

(B (C]
w
r— _—ll'"'...'
w
1x 3x
O Habop petanen pns wara 11 C6opka:
@ Hab6op aetaneii ans wara 12 CoeneHute Habopbl 13 waros 11 v 12,

@ YepHbiii xomyT 100 X 2,5 MM 3aKPENUTE PEMHAMN.







14

MoaroToBKa KOHLLEBOro BblK/lOYaTeNs
DA 3aKpernJieHns Ha OCHoBe

0 K:S

——

O KoHuesoii ctonop (ocHoBa)
[eTans, KoTopas pacnoiaraeTcs Ha OCHOBE OCK Y 1 BK/IKOYAET BUHT C ramkon M3,
MCNOb3YEeMbI A1 PErYIMPOBKM A/IMHbBI X04a No ocu. [JaHHas AeTanb JONoHSeT
APYron 3N1EMEHT, C MOMOLLILHO KOTOPOro KOHLEBOW OrpaHMYMTe b KPENUTCA K paMe.

® BuHT M3 x 25 MM




15

KpensieHne KOHLLeBOro BbiK/1l0MaTE/ 1S HA OCHOBE

0 s

1x

O Habop pgetaneii pns wara 13
©® Habop petaneit ans wara 14

=

w
N



16

YcTaHoBKa peMHA ana ocun Y

s N\ s N s N\

(A) (B)

1 ©
\W\

&
e

1x 4 x

O Pemenb GT2 wmpuHoit 6 MM Cb6opka:

u anmHon 1 meT
A P MepeBepHUTE COBPAHHYIO KOHCTPYKLUMIO

@ 3y6uatbii Wwkue GT2 (20 3y6bes) 1N NoMecTUTe 3ybyaTbIl LWKMB Ha OCb ABMraTens,
3aT9HYB €ro ¢ MOMOLLbH TOPLIOBOYHOrO Ktoda (3).
OcnabbTe BUHTbI, 4TOObI OTOABUHY T HATS>)KHOE
yCTPOWMCTBO (5) 1 ycTaHOBUTL peMeHsb (6).

Mocne ycTaHOBKM PEMHS, 06PEsKbTEe OCTAtOLLLYHOCS

@ YepHbiii xoMmyT 100 X 2,5 MM

nanny (7,8,9,10,11).
~ ﬂ/’f GbINO/IHEHUSA ONUCAHHbIX BoipoBHanTe pemens (12,13). HaTaHuTe peMens,
i deticmeuti 6am noxadobumcs 3aKPYTMB BMHTbI HATAYKHOrO YCTPOMCTBA C MOMOLLHO
MOPUOBOUHbIU KAIOY HA 2 MM. TOPLOBOYHOTO K/ItOHa Ha 2 MM.

2. 3.







12. 13.




17

3aTa)KKa raek

p

(A)

@ HaneuaTaHHbIl raeuHbIli KoY Cb6opka:

Ha 10 (Mé6), 13 (M8) u 17 (M10) 3aTAaHUTE BCEe rarkmn ¢ MOMOLLBIO

Hane4yaTaHHoro Ha 3D npuHTepe
raeyHoro Karova. Yoeamrecs,

YTO a/IIOMMHMEBAS OCHOBA JIEMKO
nepeaBuraeTcs Ha HanpaBAsAOLLMX.

BoamoacHo, sam npudemcs
o nopabomame HaNUAbHUKOM,
07159 y0aneHuUs U3bsiHO8 20e4YH020 K/1toud.

1.




18

YcTaHOBKa OCHOBbI U3 ME€TaKpHUuJjaTa

0

1x

@

T

4x 4x

@ OcHoBa 13 MeTakpunaT

® Mpy>xuHbI
@ BuHT M3 x 25 MM

C6opka:

3aduKCUpyTe OCHOBY M3 MeTakpuaaTa

Ha CTPYKTYpe, COOpaHHOM B NpeablayLLmx
warax. [114 3TOro Hy>KHO COeIMHUTb YeTbIpe
yr/1la OCHOBbI M3 MeTakpuiaTa C YeTbIPbMA
CTOPOHaMM a/IKOMUHNEBOW OCHOBB.




19

HO,D,FOTOBKa KOHLEBOIo BbIK/1lO4aTE/11 Ha paMe

b

2x

O laiika M3
® BuHT M3 x 10 MM

@ dnemeHT gns Kpennenus K pame

HaHHasa neTanb MCNob3yeTcs A8 KpenaeHns K pame ocu Y
KOHLIEBOrO BbIKtoYaTeNs. [aHHyto AeTanb J0MoHAET AeTasb Ha OCHOBE,
MOJIOXKEHWE KOTOPOW PETY/IMPYETCS C MOMOLLLLIO BUHTA M raitku M3.

® KoHUeBoi1 BbIK/IIOYaTEIb Ha paMe
KOHUEBOW BbIK/HOYaTE/lb MOHTMPYETCA Ha nedaTHyro naaty ¢ LED nHankaTopom.




20

nO,D,FOTOBKa KOHLUEBOIo BbIK/1lO4aTEeJ11 Ha paMe

b e—

Mrrrl.ruufn[tzjﬂ

1x

@ Habop getaneii pas wara 19
® Tlaiika M3
® BuHT M3 x 16 MM

® YepHas anoMmHMeBas pama







21

CoeauHeHne ocn Y c ocamm X n Z (yactb 1)

0

O O Y
® OcuXnuz

Jlucmanuyusi om anromuHuesol
~ pamel 00 heyamHou demanu
0os/miucHo cocmasnsime 2,1 cm.



22

CoeauHeHne ocn Y c ocamu X u Z (yactb 2)

K

@ Habop getaneit paa wara 21

® HaneyaTaHHbI raeyHbIi KOY
Ha 10 (Mé), 13 (M8) n 17 (M10)




6

COOpPKa 3/1EKTPOHHbIX
KOMMOHEHTOB




Cnucok ANEKTPOHHbIX KOMIMOHEHTOB

1x
3x
1x
1x
4 x
2x
1x
4 x
1x

1x

1x

1x
1x
1x
4 x
2x
2x
4 x
2x
1x
11 x
1x
2x

LLnna Ramps 1.4 (c 4 x aparsepamu Stepstick A4988)
KoHueBOW BbIK/IOHATENb

LCD nanenb

USB kabenb Trna B, 1.8 MeTpoB A/ MHOM

Kabenb ans apuratens Nema 17

Kabenb KoHLUeBOro BblktovaTensd 40 cm

Kabenb KOHLIEBOro BbiKAtO4aTeNd 85 cm

LLlaroBbint apmratens Nema 17

Habop kabenen ana akcTpyaepa: 4->KuabHbi kKabenb AN ABYXMOAHCHOMO
warosoro asuratens Nema 17 (2,5 A, 1,8 rpagycos/Liar) ¢ KOHHEKTOPOM

JST XHP-6 11 4-KOHTaKTHbIM Pa3beMOM + 2->KW/bHbIM Kabenb 419 TepMucTopa
IKCTPYyAepa C 2-KOHTaKTHbIM pa3beMoM + Kabesib A1 BEHTUAATOPA C BbIBOAOM
+ kabesb 419 HarpeBaTesIbHOro NaTPOoHa C BbIBOAOM.

Kabesnb and nogaum nutanms (MMOKnin ABY>KUbHbIN ABYXLUBETHbLIN Kabeslb
¢ cevermnem 1,5 Mm® imnon 150 MM + pasbem/KOHHEKTOP)

VicTouHmk nuTanms 220 B nepemeHHoro Toka /
12 B nocTosHHOro Toka MolHocTbio 100 BT

VICTOYHWK NTaHMs/ceTeBon Kabeb

Kptodok LCD ancnnaes

KpoHwTenH wwrnga Ramps

BuHT M3 Ha 10 MM - DIN-912, knacc 8.8, uBeT YepHbI
BuHT M3 Ha 12 MM - DIN-912, knacc 8.8, LBeT YepHblIn
BuHT M3 Ha 16 MM - DIN-912, knacc 8.8, LBeT YepHbIn
BuHT M3 Ha 20 mm - DIN-912, knacc 8.8, LBeT YepHbIn
[arka M3 - DIN 934 knacc 8 yepHas

TepmoycanouHas Tpyoka @2.5 x 500 Mm

YepHbit xomyT 100 X 2,5 MM

BeHTtmnatop, 50 x 50 MM

YaepsknsatoLLias kabenb Lenb lgus (25 1 27 3BeHbeB)

G003796



1

YctaHoBKa wunga RAMPS 1.4

s N\ s N\ s

(B) 1CJ

1x

O Ramps 1.4 1.
[MnaTa Freaduino Mega 2560 v1.2, cozaaHHas \
Ha ocHoBe nnaTbl Arduino Mega 2560 + wuna,

Ramps 1.4, c pagnaTtopom B MOSFET neyaTHOM «KpoBaTm».
BuHT M3 x 20 MM

Jep>kaTtens wmnpa

Hep>kaTenb MCnob3yeTca AN N30MAUMU SNIEKTPOHMKM
OT a/IlOMUMHNEBOW PaMbl, @ TPM KPHOYKa NPUMEHAIOTCS
018 06beAMHEHNS NMPOBOAKOB B CBA3KM.

(B
(C)

2.




2

Moparotoeka LCD naHenu

'S N 'S N

(B) (C)

@ LCD naHenb

LCD naHesb € yCTPOMCTBOM A/14 CHMTbIBaHMS SD KapT A/1% aBTOHOMHOM
neyatu (SD kapTa He BXOAMT B KOMMIEKT NOCTaBKM) 1 kKabenb aanHoin 30 M.

® Jepxxatenb LCD naHenu

,ﬂep%aTGﬂb MCNONb3YyeTCA AN U30NAUNKN SNEKTPOHUKN OT atoMUHMEBOM
paMbl, a TpW KPHOYKa NPUMEHAKTCA A/14 O6'bf:‘,ﬂMH€HV\51 MPOBO/JAKOB B CBA3KW.

(C] Kptouok LCD naHenm

L aHHbIN KPHOYOK MCMOJIb3YETCS B Ka4ecTBe OMopbl A5 yAepyKaHus
LCD naHenu B BepxHen 4acTu atoMUHWUEBOM PaMbl.

® BuHT M3 x 10 MM © BuHT M3 x 20 MM

1. 2.

3. 4.




3

Kpennenune LCD naHenu Ha pame

O Habop getaneit pns wara 2
® rlaiika M3




4

NoMeweHne Kabenen B KabesbHble
uennm Ha ocax Xu Z

N\ s N s N\

0 o e

||

1x 1x
J | J X
O Llenb kabenbHas us 25 3geHbeB (E ) —
Llenb Igus 045.10.018 (BHewwHme pa3mepbl 15 x 10 mMm)
— —_—
® Lenb kabenbHas u3s 27 3eHbeB - 1—__
X

Llenb Igus 045.10.018 (BHewwHue pasmepbl 15 x 10 mm)

Habop kabenei gns skcTpygepa G

Wlk

@ Kabenb and BeHTuaaTOpa
@ Kabenb ang BeHTuaaTopa

G Kabenb Ans HarpeeaTe s naTpoHa

[N

G Kabenb ans apuratens Nema 17 (C KOHHEKTOPOM) X

@ Kabenb TepMucTOpa aKCTpyaepa

, b, \

@

C6opka:

CHa4vana Hy»KHO BCTaBUTb Kabenu B Uenb U3 25 3BeHbeB
s ocn X (2 1 3). 3aTeM BCTaBbTe Kaben B LIEMb
13 27 3BeHbes A4 ock Z (4).

|

\

2. /
\

3. 4,
-
Ymobbl 061e24UMb 8bINOAHEHUE 3d0aYU,
~ scmasastime kabesau no o0Homy. [epsbim
HY#CHO 8Ccmasasime Kabesib IKCmpydepa.



5

YcTaHoBKa KabesibHou uenu ansa ocn X

1 0 1 @ Uenb ans ocn X ¢ kabenamm

1.

Llenb u3 25 38eHbes coeduHsiem Kapemky
~ Ha ocu X € /1e8bIM KOHUOM ocu X.



6

YcTaHoBKa Kabenen ocn Z
U NOMeLLeHNEe KapeTKN Ha ocb Z

f o | @ Hab6op petaneit gns wara 5
f’wm"" (B) Kabenb KoHLeBoro Bbik/tO4aTeNs
i AnHon 85 cm

3->KWNbHbIV Kabesb A1 KOHLEBOro
BbIK/tOYATENA C 3-KOHTaKTHbIM PAa3bEMOM.

1x

C6opka:

BcTaBbTe B Lenb 415 ocn Z kKabenu
nsuratens (1) 1 KOHLEBOrO BbIKAOYATENS
ocn X (2).

Llenb 13 27 3BeHbeB coegmHaeT
NeBbIn KoHeLl, ocK X (4) € HUXKHM KOHLIOM OCW.



7

HO,D,FOTOBKa BEHTUNATOPA

° ° s

1x 1x

O BenTtunstop 50 x 50 MM

12 B noctosgHHoro Toka, 0.13A.

©® Onopa BeHTUNATOPA

Onopa ana seHTUAgTopa 50 x 50 MM, pacno1IoXKeHHOro
Ha/, 91EKTPOHHBIMU KOMMOHEHTaMU 1151 UX OX/1aXKAEHWS.

® BuHT M3 x 16 MM

1.




8

NMopkntouyeHne Kabeneun

K

1117 ©

e
—
/
~

11 x

. = e 7

i

*"A‘PM

O YepHsbiii xomyT 100 X 2,5 MM
® Kabenb nutanHus

@ Kab6enb KOHLEBOrO BbIK/OYATENSA
AnvnHon 40 cm
3’>+<MJ\L7} <L>M KG()&’)H_) 014 KOHUEBOro BbIK/TKOHATE 1A
C S’KO} iTAKTHbIM Pa3beEMOM.

MoakntoueHue 3KcTpyaepa

C6opka:

MoakntoumTe Kabesn akcTpyaepa (2), a 3aTem
3aPUKCUPYINTE NX C MOMOLLIbIO XOMYyTa (5).
Takyke C MOMOLLBH XOMYTOB 3apUKCHpymTe
Kabenu ABuraTens 1 NoAKIHHUTE WX K riaTe.




MpoBoaka Kabenen ansa ppuratenem ocenZn'Y

[Tpoknadeisalime kabenau uepe3 HanewamaHHble
~ 3/1eMeHMbl, Komopble yoepucusarom w0 RAMP
U ¢urcupylme ux nosouceHue ¢ NOMOWbI XOMYmos.

[Tookmouume Kabesib seHmMussmopa u Kabesib NUMaust
K 3amumMy Ha naame.



13.

@ .’9
O
‘e
X Y z
bByobme ocmopoxcHbl, mak Kak [pu nodknoueHuUU dsuzamened
~ HekoppekmHoe NooK/loYeHUe KOHUE8020 ~ K naame nposepbme opueHmMauyuto
gbIK/IloYamest Modcem npusecmu uepHozo Kabessl.

K OmMKasy nsiameol.



9

YCTaHOBKaBEHTMﬂﬂTopa

0

1x

'03'._

- 3 I4 5
e e e

2x

C6opka:

[Mepen ycTaHOBKOM BEHTUASTOPA oxnaxkaeHWs oTkatounTe LCD naHens
oT wnnaa RAMPS 1 nponycTuTe Kabens Yepes3 oTBEPCTUE B AeTa/N.

O Habop petaneir pns wara 8
O BuHT M3 x 12 MM




10

YcTaHOBKa onopbl A5 KaTyLlKu duiaMeHTa

N\ s N\

C)

s N\ s

A (B)

1x

@ MMpaBas onopa KaTywKu PpunameHTa

HD{‘JRJ‘H onopa A4 3aKpernieHnsa KaTywKkn uiamMeHTa.
@ JleBas onopa KaTyLLKM

Jlesas ornopa 414 3aKpenieHna KaTyLLKW QuiaMeHTa.

© CoepuHUTENbHBIN 31EMEHT 415 ONOopbI KaTYLLIKN punaMeHTa

CO@,&W ITEeNIbHbIV 31EMEHT 1 OCb ANA BpalleHNA KaTyLWKKM Qui1aMeHTa.

N[ el

Bbl 3aKoHYMAM MOHTaxK Bawmx HEPHESTOS!
[MNepen nevaTbo, HE0OXOAMMO BbIPOBHSATE OChb Z

// 015 BaLLEro NpuHTEpa 1 OCHOBaHMA.

‘ CneaymTte UHCTPYKLUMIM Ha:
www.support.witbox.ru

Cospan TBOPULA!




©

COopKa aKkCTpyaepa




Crnncok KOMMOHEHTOB
ANA c60pKU 3KCTpyaepa

1 x SkcTpyaep Withox
1 x KpoHLTeNH akcTpyaepa

2 X BuHT M4 Ha 6 mm - DIN-912, knacc 8.8
(C roNOBKOWM MOJ, TOPLOBOYHbLIN KUY Ha 2,5 MM)

2 X BuHT M3 Ha 10 mm - DIN-912, knacc 8.8, UBeT YepHbil
1 X BuHT M3 Ha 20 MM - DIN-912, knacc 8.8, UupeT YepHblit
1 x BuHT M3 - DIN 934 knacc 8 yepHblit



1

HO,D,FOTOBKa KapeTKHU

'S N s N s

(A) (B)

1x 1x 1x

N

( ® @ Kapetka A gns ocn X

KapeTka ocu X, Ha KOTOpYHO YCTaHaBAMBAETCs IKCTPYAEP,
aaNTVMPOBaHHbIN A4 MCMO/1b30BaHNA KabebHbIX Lenei.

® KapeTtka b gnsa ocu X

NeTanb, UCnosibyemMas A1 KpErnieHms peMHs oci X K KapeTKe.
® BuHT M3 x 20 MM
® laitka M3




2

YcTaHOBKa KapeTKu Ha ocb X

s

O MpunTep Prusa co Bcemn C6opka:

CcobpaHHbIMK OCAMU 5
YcTaHoBUWTe y3es1, CObpaHHbIM B ware 1,

@ Habop petaneii ans wara 1 Ha MKy HaNpaBaAoLLYo ocu X.




3

3akpenieHne KapeTKu C MOMOLLLbIO XOMYTa

0

O Habop getaneii ans wara 2

® YepHbiii xomyT 100 X 2,5 MM




4

YcTaHOBKa peMHs Ha ocu X

s N\ s

(A) (B)

1x 1x

O Pemenb GT2 wunpuHoii 6 MM
u pavHon 1 meTp

©® Habop pgetaneit pas wara 3
@ YepHbiii xomyT 100 X 2,5 MM

® HaneuaTaHHbIN raeyHbIi KoY

Vcnone3ylime HaneyamaHHbIU 2ae4HbIl
b~ K/o4 8 Kauecmee puluaza 07151 3aKpyyu-
8aHUSI BUHMA HAMAUCHO20 ycmpoticmsa

2.

C6opka:

[ponycTnTe peMeHb Yepe3 POMK, 3aKPENIEHHbIN
Ha YCTaHOB/IEHHOW Ha MPaBOW OCKM NeYaTHOM AeTanu,
3aTeM NPoMNyCcTUTE peMeHb Yepe3 CObpaHHbIN

B Lare 3 y3en W, HakoHeLl, 0bepHUTE peMeHb

BOKPYT 3y64aTOro LUKMBA, 3aKPern1eHHOro

Ha LaroBoM ABuraTesie Ha 1eBOM och X.

HaTaHuTe peMeHb 1 3adpuKCnpynTe ero

€ noMoLLbto xomyTa (D).

3.




5

YcTaHOBKa KpPOHLUTENHA 3KCTpyaepa

79 —

a——
'WM'I'W[\‘Iﬂ’l‘fl'l‘lﬂ]’l‘!‘!ﬂ“}ﬁl‘l‘\"l
2 3 4

T
2x

0

O KpoHwTeliH akcTpyaepa C6opkKa:
MeTanM4eckmnin KpoOHLITEMH, KOTOPbIM MO3BOASET .
3aKPEnWTh SKCTPYAEP Ha KapeTke A ock X 3aKpenuTe KPOHLLITENH Ha y3/1e, CObpaHHOM
C MOMOLLIBIO ABYX CNeLMaibHbIX BUHTOB. B LLare 1, C NMOMOLLbHO BMHTOB.

©® BunT M3 x 10 MM

1.




6

YcTaHOBKa 3KcTpyaepa

O SkcTpyaep Witbox

IkeTpyaep Witbox (npsmas akcTpy3ns dunameHTa
TomHoOn 1,75 MM 1 oTeepcTmem conna 0,4 Mm). 1.

® BuHT M4 Ha 6 MM

C6opka:

[NepBbIM Ae/10M HEOBXOAMMO CHATbL COMJa.
C NOMOLLbIO BUHTOB 3aPUKCUPYNTE IKCTPYAEP
Ha KPOHLUTEMHE, KOTOPbIN Bbl YCTaHOBMN
Ha KapeTKy B NpeplayLLeEM Liare.



7

YcTaHOBKa comnJia U 3alMTHOro YCTPOMCTBA

s N\ s N\ s N

(A) (B) (C)

1x 1x 1x
O 3awmTHOE YCTPOICTBO AN XOT3HAA 3awumtoe ycmpoticmeo 015 xomaHoa
[aHHbI 3N1eMeHT 3aKpblBaeT XOT-3H/, 8 ucnob3yemcs 6 kaqecmse 0onosHUMe-

N NpeaoTBpaLLaeT Nosy4YeHmne 0>Koros NbHoU onuuu, kKomopas He umeem Kpumu-
113-3a KOHTaKTa C ropsvYnMm 31eMeHTaMm NpuHTepa. UeCcK020 8AUsIHUE Ha (yHKUUOHUPOBAHUe
® Conno npuHmepa. OOHAKO YCMAHOBKA 3auuml
HACMOosIMes1bHO PeKoMeHOYemcs
® BuHT M3 x 20 MM 0151 NpedomaepaweHuUs 0M#cozoe.

C6opka:

BcTaBbTe consio B 3allMTHOE YCTPOMCTBO
1 3aKpenuTe ero HanpoTKB XOT3HAA C MOMOLLbHO BUHTA.

BuHT (C) fo/KEeH OTAMYATHCS OT BUHTA, C MOMOLLbIO
KOTOPOro consio 6b1/10 3aKpernieHo B NpeablayLlem Lware.

L



8

YcTaHOBKa CTeK/1a Ha OCHOBY

0

O Ctekno 220 x 220 x 3 MM

® YepHbiii 33>kuM gns 6ymaru
(35 x 10 Mm)

C6opka:

MoMecTuTe CTEKNO Ha a/llOMUHUEBYHD OCHOBY,
3apUKCUPOBAB €ro C NOMOLLbIO 4 3a5KMMOB.




| lepBble Lwaru




Cnucok koMnoHeHToB - lMepBble Wwaru

2 x UlapukoBbin noawmnHuk B62377
2 x Hecywnin noawmMnHmK ans ocn X B62377
2 x Hecywu noawnnHmnk ans ocn Y B62377
1 x Ocb X npaBas
1x Ocb X nesad
1 x [MoAWMNHKK HAaTS»KHOrO POIMKa Ha ock X B62377
1 x KapeTka A Ha ocn X
1 x [NoAWNMAHKWK HaTAXKHOrO poanKa Ha ocn Y B62377
1 x KoHueBoWn BbikAtOYaTeNb Ha ock Y
1 x Onopa BeHTUAATOPA
1 x Onopa LCD aucnnes
1 x 3aumTHag KpblLKa «<X0T-3Haa»
20 x anka M3 - DIN 934 knacc 8 yepHas
2 x Tlarka M5 - DIN 934 knacc 8 yepHas

*OcTa/ibHble yNoMKUHaeMble B pasgene «[lepsble LWari» KOMMNOHEHTbI
Bbl HAMAETE B KOPOOKE C 3/IEKTPOHHBIMU KOMIMOHEHTaMM,



Kit Prusa i3 HEPHESTOS

[Mosgpasngdem! Tenepb Bbl gBAGETECH 4YEHOM COOOLLECTBa
RepRap!

KomnaHus bqg paspabotana Tpu mogenn 3D npuHTEpoB A4S
NPOABVIKEHWS AAHHOW TEXHO/IOTMW B CaMble pasHble C/1ou
obulectBa. Mbl  gopaboTasn  OPUTMHANBHYIO  KOHCTPYKLMIO
npuHTEpa BMecTe C APYrMMKM  y4acTHMKaMKM COOOLLIEeCTBa,
obneruns cbopKy npuHTEpPa, Tak 4YTO Tenepb cOOpKa W
3KCMyaTaums  obopydoBaHMs  He  NOTPebyrtoT  C/I0XKHOM
TEXHNYECKOW MOArOTOBKM.

Bce 4yTo BaM noHagobuTcs - 370 MAEW M »KenaHue NpeBpaTUTb
3T naen B peasbHble 06bekTbl. OO0 BCEM OCTa/IbHOM
nozabotutcs npuHTep HEPHESTOS. Mbl BepuM B cBOGOAY M
KPeaTUBHOCTb M CHUTAEM, YTO €AMHCTBEHHOE, YTO MeLlaeT HaM
B JIOCTMXKEHWUW LieN1er — 3TO CaMoorpaHuYeHne.

bnarogpapum  Bac 332 nokynky  Hawero Habopa  An4
CaMOCTOSATENbHOM COOPKM MpUHTEPa, OyaeM padbl yC/blaTb
Balll  KOMMEHTapuM OTHOCUTENIbHO  OnblTa pPaboThbl  C
MPUHTEPOM U C PaJOCTbiO MPUMEM Bac B psdbl COOOLLECTBa
RepRap.

Hobpo noxkanosats!

O6paTuTe BHUMaHUe

[MoceTnTe CTPaHWYKM NPUHTEPA Ha HaLLeM canTe:
support.witbox.ru
bg.com/gb/products/prusa-hephestos.html

[Mponas No CCblKaM, Bbl CMOYeTe Moay4nuTb 00/blIoe
KO/IMYECTBO A0MNOJHUTENbHOM MHPOPMaLMM O MpUHTepax Prusa
i3 HEPHESTOS. Tam ke Bbl CMOMeTe 3arpy3uTb (alibl C
3D-MoaenIMM Pa3IMYHbIX KOMIOHEHTOB YCTPOMCTBA, OOHOBUTL
MNPOLUMBKY, MOOOLLATLCS C APYrMMK UHTY3MacTamMm 3D nedaTtu
Ha ¢dopymMe M MNOCMOTPETbL BMAEO-PYKOBOACTBO MO cHoOpKe
npuHTEpa.



C yero HauaTb

Balu Habop BrIOYaeT caeayroLLme KOpooKm
M CNpaBoYHble MaTepuabl:

Ha6op peTtaneit u pykoBoaCTBO
Ha6op no c60pKe 3/1IEKTPOHHbIX KOMMOHEHTOB

«“
Ha6op aeTaneit u Mepebie waru”

PYKOBOACTBO MO
c60pKe 3KCTpyAepa

Hab6op petanei
\ M PYKOBOACTBO
\ no c6opke ocn Y

Ha6op BcnomMoraTtesibHbIX
Zz jeTanemn

~
Ha6op o 7 T / [ Fe
AT \
MHCTPYMEHTOB | R \
Ha6op BcnomMoraTenbHbIX
MaTepuasos
Habop peTaneit u pykoBoAcTBO Ha6op aeTaneii u pyKOBoAéTBo
no céopke ocu X no c6opke ocy Z

Becb Habop ans cOopkn npuHTepa pasgeseH Ha KOpoOKM M PyKOBOACTBA B
Lensx obneryeHns npouecca c6opkn npuHTepa Prusa i3 HEPHESTOS.

Mbl  pekoMeHayeM cobupaTb MPUHTEP B COOTBETCTBMW C  UMPPOBbLIM
0003HaYeHMEM, YKa3aHHbIM Ha KayKA0M PyKOBO/CTBE.

Ha kaxkaom Kopobke HaHeceHO M300pakeHue YacTu npuHTepa, AeTanan ANg
CcOOPKM KOTOPOM OHa COAepPXKMT. AHanormyHoe nlobparkeHue npeacTaBaeHo
Ha NepBOW CTpaHMLIE PYKOBOACTBa MO COOpPKe AaHHOW YacTu NpUHTEepa.



[aHHble pyKoBOACTBA NpU3BaHbl 0ONErYUTb U YNPOCTUTL NpoL,ecc
cbopkm Bawero 3D npuHTepa Prusa i3 HEPHESTOS:

MopsaaoK BbINOJIHEHUS AEACTBUMN Mopsapok c6opku

OnucaHue 3Tana MNepepHas 0610)KKa

npouecca c60pKu
/ //
3

Z/Q

Ba)kHble
3aMeyvyaHus

N306pakeHnsi KOMIMOHEHTOB,
MUCMNOJIb3yeMbIX Ha JaHHOM 3Tane c6opku

OnucaHne KOMMOHEHTOB,
MUCnoJibdyeMbiX Ha AaHHOM
3Tane c6opKu




Cuctema 0603Ha4YeHUM

MpaBas
CTOpOHa

JleBas
CTOpPOHa

Bup, cnepegun

Bo Bpema cbopku  Ballero
npuHTepa Prusa i3 HEPHESTOS B
TekcTe PYyKOBOACTBA MO cHOpke
Bbl 4acTo OyaeTe BCTpeYaTbCs C
00603Ha4YeHMEM MOJIOXKEHUS KO-
HKpeTHOW AeTanu.

.19 NnpaBnIbHOMO PacnoOMKEHMS
netanuM  UCNosb3ymTe  cieny-
FOLLIYIO CXEMY.

Mcnonb3yemsblie npu cb6opke npuHTepa
WHCTPYMEHTbI, He BXOoAsLlMe B KOMIJIEKT MOCTaBKMU

4

MasnbHUK 1 npunoii MeTannuueckum

HanUJIbHUK

Ho>XHuubl



lNepep HayasiOM CO0OpPKU

HO,D,FOTOBKa POJINKOB

s N\ s N\

(A) (B)

O OceBolii lHapUKOBbIN NoAWMNHUK B623ZZ

® Posvk pnaocu XnY

Ponvik, B \<OTODbM BCTaB/II€TCA OCEBOW UJSDMKOBbM NOALLNTITHUK.

3.

@% AKKYpamHo obpabomalime Kpasi poauka

~ € NOMOUIbIO HANU/TbHUKA, MAK 4mobbl

HamsaxcHoe ycmpolcmeo cmMo2/10 c60600HO
8pALUAMbCS BHYMPU 8aAAUKA.



MpuroHka raek

s N

6.

@
-~
£

O MasnbHUK
He BXOAWT B KOMMEKT MOCTaBKW.

|

Bo spemsi NPU20HKU 2atiku
cobadatime  akKypamHocme — hpu
pabome ¢ nassbHukom (puc. 3 u 4),
Mak Kak naacmukoevle 31emMeHmel

0YeHb /1e2Ko NAABSMCSI.
He kacatimeco 2alKu Kakoe-mo epemsi
nocse Ucnosb308aHuUsl NAsiAbHUKA 07151
npuzoHKu demanedi.



MpaBas ocb X

JleBas ocb X

JleBasi ocb X

MoAawunHmk
HaTXXHOro
YCTpPOWMCTBA
ocn X B623ZZ

Kapetka A
Ha ocu X

MoAawunHmk
HaTXXHOro
YCTpPOWMCTBA
ocn 'Y B623ZZ

Cronop Ha
KoHue ocu Y

Oep)xaTtenb
BEHTUASATOPA

HOep)xaTtenb
BEHTUASATOPA

e RYL 1YYy

[leTanb Ha KOHLE NpaBoi ocK X, yaep>KunBatoLLias
HaTS>KHOM peMeHb.

[leTanb Ha KOHLE 1eBOM ocK X, yaep>KmBaroLLas
HaTS>KHOM peMeHb.

IeTanb Ha KOHLIE 1eBOW ocK X, yaepyKmBaroLLas
LaroebIt aguratenb Nema 17.

HaTsaykHOe yCTpONCTBO peMHS Ha ocun X,
B KOTOPOE YCTaHaB/IMBAETCS LLIAPUKOBbIN
noaWNNHNK B623Z7Z ¢ ponnkom.

KapeTka ocu X, Ha KOTOPYH yCTaHaB/IMBaETC
IKCTPYAEP, a4aNTMPOBAHHbIN A5
MCMONb30BaHNS LiEMNei.

HaTsaykHoe yCTpONCTBO peMHs Ha
ocK Y, B KOTOPOE YCTaHaB/IMBaETCs
LLIApMKOBbLIN NOAWMNHWK B62377
C POJIMIKOM.

HeTanb, pacnonaratoliascs B OCHOBaHMM ocn'Y
1 BK/IOYAKOLLIAA BUHT C ramkomn M3 ans
PErY/IMPOBKM aMIMINTY/Ibl X013 KaPeTKM MO OCK
Y. daHHas aeTans AONOAHIET APYron 3/1EMEHT,
C NMOMOLLbKO KOTOPOrO KOHLIEBOW OrpaHNYMTE b
KPENnuTCcs K pame.

Y

.
wd

Hep>kaTenb ansg BeHTUAITOpa
paszmepom 50 x 50 MM,
KOTOPble YCTaHaBAMBAETCA Haf,
3/1EKTPOHHBIMM KOMTOHE-
HTaMK 47159 X Had1exkallero
oXNaXKaAeHNs.

Hepykatens Ans BeHTUNSTOPA
pa3mMepom 50 x 50 MM,
KOTOpble YCTaHaBAMBAETCS Haf,
371EKTPOHHbBIMUM KOMTMOHe-
HTaMW 1S X Had/1exxallero
OXNaXKAEHNS.

1 x larka
M5

1 x lavika
M5

1 x lavika
M3

1 x lavika
M3

2 x ["alika
M3

1 x lavika
M3

1 x [anka
M3

2 x [avka
M3

2 x ["alka
M3



Hep>xatenb
LCD naHenun

Hepxatenb
LCD naHenu

3awmTHas
KpbILLKa
XOT-3HAa

BN

L aHHBIN 3NeMEHT CAY>KUT
onopor ang LCD aucnnes.
OTBepcTVe NOA raviku
OMHee 06bI4HOr0o, YTObbI
MOMOYb rake MPOCKOYUTb
BHYTPb 1 NPUHATL KOppe-
KTHOE MOJIoXKeHWe BO BpeMs
KpenaeHus.

SNeMeHT, BbICTyNatoLmMiA B
kayecTBe onopbl ans LCD
nanenu. OTBepcTMe Mop,
ravkmn aavHee o0bbI4YHOTO,
4TOObI MOMOYb ramke
MPOCKOYUTb BHYTPb U
MPUHATH KOPPEKTHOE
MO/IOYKEHNE BO BPEMS
kpennexusd LCD apcnnes.

[aHHbI anemMeHT
3aKpblBaeT XOT-3H/,

1 NpefoTepallaeT
noJly4eHVe OXOroB 13-3a
KOHTaKT C ropsynmMm
KOMMOHEHTaMu NpuHTEpa.

4 x [anka
M3

2 x [alika
M3

1 x lanka
M3



MoaroTtoBKa aBuratenen

f Py 1 @ [Osuratens Nema 17
C pasbemoM.

® 4->xunbHblit Kabenb ans
[OBYXMOJIFOCHbIX ABUraTenemn
C pasbeMoM.

4 x
Mpouecc c6opku:
poy, P O6uwas
Ecan Bbl XO0TKTE, 4TOObLI Kabenn Bbin OJIMHa
yCTaHOBEHbI TOYHO MO pasMepy, Aguratens nBUraTens
BaM HeobX0AMMO 06pe3aTh M CnasTb Kabenu (cm)
B COOTBETCTBMM CO 3HAYEHUSAMU B TabauLe.
X 85
Y 50
Z NeBbIN. 45
Z NpaBblii. 65

1.

2.




NMNoaroroska Kabens nuTaHus

0 s

1x 1x 1x

O Apantep/KoHHeKTOp

Pazbem 2.1 MM 1 2 BbIBOAA C 3aXKMMaMN.

® WUcTtouHuk nutaHus 220 B nepeMeHHOro TOKa,
12 B nocTosiHHOro ToKa n MowHocTbio 100 BT

MuTaHme nogaeTcs Yyepes kabenb aAamHon 1,1 M ¢ pazbemMom 2,1 MM
(BBO/: 100-240 B nepemerHoro Toka, 1,8A 50-60 Iy, BbIBO/: 12 B nocTosHHOro Toka, 8 A)

@ TM6KuIt ABYXOKUIBHDBIN ABYXLBETHbIN Kabenb
AamHon 150 MM n ceveHunem 1 K. MMm.

1. 2.
""‘ g ,h’ﬁ
3.

4.

[Todkntouume KpacHell Kabesb K 8bi800Y
~ CO 3HAKOM «+», G YepHbIl Kabeny -
K 8b1800Y CO 3HAKOM «-».



